

Nomor: L746/EPM/CSEC/V/2025

Lamp :-

Perihal: Laporan Informasi atau Fakta Material

Jakarta, 22 Mei 2025 Kode Saham: EPMT

Kepada Yth.

Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Soemitro Djojohadikusumo, Jl.Lapangan Banteng Timur No 2-4, Jakarta 10170

U.P.: Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal.

Dengan Hormat,

Dengan ini kami untuk dan atas nama PT Enseval Putera Megatrading Tbk ("Perseroan") menyampaikan Laporan Informasi atau Fakta Material sebagai berikut:

Nama Emiten atau Perusahaan Publik : PT Enseval Putera Megatrading Tbk

Bidang Usaha : Perdagangan Besar Obat Farmasi dan Alat Kesehatan

Telepon : 021 - 46822422

Alamat surat elektronik (e-mail) : sugianto.sugianto@enseval.com; investor.relations@enseval.com.

1	Tanggal Kejadian	20 Mei 2025
2	Jenis Informasi atau Fakta Material	Penyampaian informasi sehubungan dengan pengunduran diri Anggota Dewan Komisaris Perseroan.
3	Uraian Informasi atau Fakta Material	Dalam rangka memenuhi Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 31/POJK.04/2015 tanggal 16 Desember 2015 tentang Keterbukaan atas Informasi atau Fakta Material oleh Emiten atau Perusahaan Publik, menyampaikan bahwa Perseroan telah menerima surat pengunduran diri tertanggal 20 Mei 2025 dari Bapak Vidjongtius, selaku Presiden Komisaris, dan Ibu Lucky Surjadi Slamet selaku Komisaris Independen. Perseroan telah menerima pengunduran diri tersebut dan diputuskan dalam Rapat Umum Pemegang Saham Perseroan yang telah dilaksanakan pada tanggal 21 Mei 2025.



4	Dampak kejadian, informasi, atau fakta material tersebut terhadap kegiatan operasional, hukum, kondisi keuangan, atau kelangsungan usaha Emiten atau Perusahaan Publik	Tidak berdampak material
5	Keterangan Lain-lain	-

Demikian informasi yang dapat Kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya, Kami ucapkan terima kasih.

Hormat Kami,

PT Enseval Putera Megatrading Tbk

Sugianto, SH

Corporate Secretary